Trädgårdsdesign 
Välj ditt paket

1. trädgårdsprojekt  – 12000 kr inklusive:
· trädgårdsplan 
· växtlistan       
· konsultation 2tim gratis (1 tim hos Er och 1 tim i Stolpens Trädgård)
· 10% rabatt på växter till din trädgård

2. enkel ritning med växtlista  minimum pris 6000kr 
(ingår 1tim konsultation ihop med inventering)

3. konsultation i din trädgård inklusive resa upp till 5 mil – 2500kr/tim 
     (efterföljande timmar 1000kr/tim)
Om våra paket. 

Att välja alternativ ett är en mycket grundlig hjälp för er som har mindre kunskap om trädgårdens anläggning, växter och skötsel! Perfekt för er som bygger nytt eller som köpt ett hus med tråkig eller kaotisk trädgård. Ni kanske har tröttnat på er gamla trädgård och vill göra om den helt! Trädgårdsplanen är en perfekt hjälp under hela arbetet med att bygga upp trädgården vare sig det sker fort eller under en längre tid. Den hjälper er att få rätt växter på rätt plats, att använda rätt material, rätt funktion, rätt struktur, som resulterar i ett snyggt utseende och sparar pengar eftersom de flesta växter överlever och ni inte behöver ändra om hela tiden då ni är nöjda! 

Ni deltar under hela projektet genom konsultationer för att komma fram till ett så bra resultat som möjligt. 

Om du bara vill göra om en del av trädgården eller behöver få tips för att få lite struktur på din trädgård välj alternativ två.

Om du inte är i behov av en ritning utan bara behöver råd eller har specifika frågor om din trädgård behöver du kanske bara konsultation.(ha bara penna och papper tillhands så du kan skriva ner våra tips) 

Vi utför även andra uppdrag om inte något av ovanstående passar er.

